

# STALNA

## pravila o korištenju vode su na snazi...

Racionalan pristup svakodnevnoj potrošnji pitke vode.

**Ručna crijeva moraju biti opremljena pištolj-mlaznicom i ne smiju propuštati**

### Stambeni i komercijalni vrtovi i travnjaci

#### Ručno zalijevanje

Stambene ili komercijalne vrtove i travnjake možete ručno zalijevati u bilo koje vrijeme, bilo koji dan, uporabom ručnog crijeva s pištolj-mlaznicom.

#### Sustavi za zalijevanje

Vrtove i travnjake možete zalijevati uporabom sustava za zalijevanje (ručnog, automatskog, s prskanjem ili kapanjem) samo između 18 – 10 sati bilo koji dan u tjednu.

### Javni vrtovi, travnjaci i sportski tereni

#### Ručno zalijevanje

Javni vrtovi, travnjaci i sportski tereni mogu se zalijevati u bilo koje vrijeme, bilo koji dan, uporabom ručnog crijeva s pištolj-mlaznicom.

#### Sustavi za zalijevanje

Javni vrtovi, travnjaci i sportski tereni mogu koristiti sustave za zalijevanje između 18 – 10 sati, bilo koji dan u tjednu ili se mogu zalijevati u skladu s odobrenim Planom korištenja vode.

*Sustavi za zalijevanje javnih vrtova ili travnjaka moraju biti opremljeni senzorom za kišu ili senzorom vlage u tlu.*

**Za komplet Stalnih pravila o korištenju vode ili informacije o izuzećima obratite se vašem poduzeću za opskrbu vodom.**

Stupa na snagu u prosincu 2017.

### Čišćenje tvrdih površina mlazom iz crijeva

Ne mijete čistiti tvrde površine mlazom iz crijeva uključujući kolne prilaze, staze, beton, pločice, drvenu palubu i druge popločene površine, *osim u slučajevima gdje je čišćenje potrebno kao rezultat nezgode, požara, opasnosti po zdravlje, opasnosti po sigurnost ili u drugom hitnom slučaju.*

Možete upotrebljavati uređaj za visokotlačno čišćenje ili, ako takva jedinica nije dostupna, ručno crijevo s pištolj-mlaznicom ili vedro kako biste uklonili mrlje s tvrdih površina jednom u sezoni (svaka tri mjeseca). Crijevo s pištolj-mlaznicom možete također koristiti tijekom izgradnje ili obnove.

### Pranje prozora

Prozore možete prati u bilo koje vrijeme koristeći vedro, uređaj za visokotlačno čišćenje ili ručno crijevo s pištolj-mlaznicom.

### Pranje vozila

Smijete prati svoj automobil, čamac ili drugo vozilo kod kuće korištenjem uređaja za visokotlačno čišćenje, ručnog crijeva s pištolj-mlaznicom ili vedra, u bilo koje vrijeme.

### Bazeni i hidromasažni bazeni

Smijete puniti ili dopunjavati bazene i hidromasažne bazene.

### Fontane i vodeni elementi

Možete napuniti i uključivati vašu fontanu ili vodeni element ako koristi sustav kruženja vode.

### Izuzeća

Postoji niz izuzeća koja se primjenjuju automatski. Ta izuzeća postoje za specifične okolnosti, kao što je ispitivanje propuštanja sustava za navodnjavanje, zalijevanje po dodavanju gnojiva u vrtovima i travnjacima te čišćenje popločenih površina oko javnih bazena.

Postoje i neka raspoloživa izuzeća za koja morate podnijeti zahtjev.

*Okrenite za više pojedinosti.*

Ova pravila ne primjenjuju se na korištenje reciklirane vode, rekuperirane vode, kišnice ili sive vode, osim u slučajevima kad su ove vrste vode na bilo koji način zamijenjene pitkom vodom.



131 691  
www.citywestwater.com.au



131 694  
www.southeastwater.com.au



1300 853 811  
www.yvw.com.au

### Automatska izuzeća – nije potreban zahtjev

Sljedeće uporabe vode izuzete su iz Stalnih pravila o korištenju vode i za njih ne treba podnijeti zahtjev vašem poduzeću za opskrbu vodom.

### Primjena gnojiva i ispitivanje sustava za navodnjavanje na postojećim vrtovima i travnjacima

Sustavi za zalijevanje mogu se koristiti za zalijevanje vrtova i travnjaka:

- tijekom i/ili neposredno nakon primjene gnojiva, kad je to jedino praktično vrijeme na raspolaganju za tu aktivnost ili je to vremenski raspon preporučen za primjenu od proizvođača; ili
- za ispitivanje propuštanja i/ili pravilnog rada sustava za navodnjavanje.

### Razno

Sustavi za zalijevanje mogu se koristiti za zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu kako bi ograničili/potisnuli prašinu koja nastaje kao rezultat radova na izgradnji/rekonstrukciji/obnovi ili za ograničavanje/potiskivanje prašine za vrijeme motokrosa, konjičkih i sličnih priredbi za sigurnost sudionika, gledatelja i okolnih susjeda.

### Izuzeća za koja možete podnijeti zahtjev

Sljedeće uporabe vode izuzete su iz Stalnih pravila o korištenju vode i za njih se po podnošenju zahtjeva vašem poduzeću za opskrbu vodom izdaje odobrenje.

### Novi travnjaci u vrućoj sezoni

Sustavi za zalijevanje mogu se koristiti za zalijevanje novih travnjaka u vrućoj sezoni u skladu s vremenskim prilikama do 28 dana po postavljanju.

Posjetite [www.warmseasongrass.com.au](http://www.warmseasongrass.com.au) i slijedite upute kako biste dobili automatsku potvrdu o odobrenju.

### Održavanje sportskih terena/ rekreacijskih površina

Sustavi za zalijevanje smiju se koristiti izvan propisanog vremena zalijevanja prema planu korištenja vode odobrenom od lokalnog poduzeća za opskrbu vodom.

**Za pojedinosti ili informacije o gospodarstvenoj uporabi vode posjetite internetske stranice svog lokalnog poduzeća za opskrbu vodom.**